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Informacja dla Wykonawców
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 
pn.  „Budowa boisk sportowych wraz z zapleczem socjalnym w ramach programu MOJE BOISKO – 
ORLIK 2012, ul. Tuwima 4 w Kaliszu”. 

W związku z pytaniami przesłanym przez Wykonawcę w imieniu Zamawiającego na 
podstawie  art.  38  ust.  2  ustawy  Prawo  zamówień  publicznych  udzielam  następującej 
odpowiedzi:

Pytanie nr 1:
Informuję,  iż  zapisy  dokumentacji  projektowej  oraz  przedmiarów  robót  w  zakresie 
nawierzchni syntetycznych boisk sportowych są niezgodne z wytycznymi określonymi przez 
Zamawiającego w SIWZ oraz wytycznymi Ministerstwa Sportu i Turystyki, zamieszczonymi 
na stornie internetowej www.orlik2012.pl.
Rozwiązanie  w  dokumentacji  projektowej  nie  odpowiada  również  wzorcowej  SIWZ 
opracowanej  przez  Ministerstwo  Sportu  i  Turystyki,  co  zakłóca  zachowania  uczciwej 
konkurencji  i  narusza  przepisy  ustawy  Prawo  zamówień  publicznych.  W  przypadku 
załamania warunków zachowania uczciwej konkurencji przy formułowania SIWZ nie będzie 
można uzyskać dofinansowania ze środków publicznych (patrz:  www.orlik2012.pl zakładka 
komunikaty).
W związku z powyższym proszę o niezwłoczne  zmodyfikowania niezgodnych zapisów w 
dokumentacji projektowej, tak aby odpowiadały one wzorcowej dokumentacji Orlika.

Odpowiedź:
Parametry nawierzchni syntetycznych boisk sportowych należy przyjąć zgodnie z pkt 4.2.1. a) 
i 4.2.1. b) Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 
Opis ten zgodny jest z wytycznymi Ministerstwa Sportu i Turystyki. 

Pytanie nr 2:
Proszę  o  podanie,  jaki  rodzaj  zasypki  trawy  syntetycznej  jest  wymagany  przez 
Zamawiającego, czy ma to być:

− granulat gumowy SBR w kolorze czarnym, czy też
− granulat  EPDM (w takim  przypadku  proszę  o  określenie  czy  ma  to  być  granulat 

EPDM  z  recyklingu  w  kolorze  szarym  lub  czarnym  czy  też  granulat  EPDM  z 
produkcji pierwotnej w kolorze zielonym).

Określenie powyższego jest kwestią bardzo istotną dla wyceny.

Odpowiedź:
Zasypkę trawy syntetycznej należy przyjąć zgodną z kartą techniczną producenta nawierzchni 
trawy syntetycznej.

http://www.orlik2012.pl/
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Pytanie nr 3:
Proszę o ostateczne ustalenie kolorystyki nawierzchni boiska wielofunkcyjnego. Zgodnie z 
zapisami  SIWZ  ma  to  być  kolor  jasno  oraz  ciemnoniebieski.  Rysunki  architektoniczne 
wskazują natomiast kolor ceglasty (pliki: KLT_Z-1, 2 i 3).

Odpowiedź:
Kolorystykę  nawierzchni  boiska  wielofunkcyjnego  należy  przyjąć  zgodnie  z  pkt  4.2.1.b) 
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia tj. kolor ciemnoniebieski (pole do siatkówki i 
pola boczne) i jasnoniebieskim (pole do koszykówki) z liniami białymi.

Zamawiający nie wprowadza zmian do Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
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